



В Новом Уренгое руководитель коммерческой организации признан виновным в сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «РегионСтрой». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, в городе Новый Уренгой руководитель общества с ограниченной ответственностью в 2019-2020 годах, достоверно зная о наличии у организации имеющейся задолженности в бюджетную систему Российской Федерации, скрыл денежные средства, за счет которых должно производится взыскание задолженности, на общую сумму около 16 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками УЭБиПК УМВД России по ЯНАО.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1697895>